

# ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

Via Regina Margherita - 09068 U T A (CA) 070/969005 070/9661226

caic874006@istruzione.it caic874006@pec.istruzione.it www.ics-uta.edu.it

Uta, 15/01/2024

Circolare n. 097

Ai Docenti e agli ATA Ai genitori E p.c. Al Dsga Agli Atti/sito web

## Oggetto: sfilata di Carnevale di giovedì 8 febbraio – disposizioni organizzative

Con la presente si trasmette il programma relativo all'organizzazione dell'attività del "Carnevale 2024" che prevede la partecipazione del nostro Istituto alla sfilata a tema "Peter Pan e l'isola che non c'è" per le vie cittadine.

L'adesione alla sfilata non richiede costumi e maschere elaborate, rifinite e realizzate con materiali di alta qualità. Sarà sufficiente partecipare con un semplice simbolo che richiami il personaggio di Peter Pan e degli altri protagonisti della storia: pirati, sirene, bimbi sperduti, Trilli, Capitan Uncino, Spugna e così via...

Tutti gli alunni dell'Istituto osserveranno il regolare orario di ingresso e di uscita.

Tutti i docenti in servizio accoglieranno gli alunni nelle rispettive sezioni/classi e ne registreranno le presenze e avranno cura di predisporre i gruppi in maschera secondo le indicazioni riportate.

La sfilata partirà dal Plesso Regina Margherita alle ore 10:00 e si svolgerà lungo il seguente percorso disposto dal Comune:

Via Regina Margherita, Via Roma, Via Santa Giusta.

L'amministrazione comunale si impegna a garantire la sicurezza con il supporto dei vigili urbani, le unità barracellari e la protezione civile.

# SCUOLA DELL'INFANZIA Ore 8:00/9:00 – ACCOGLIENZA DEGLI ALUNNI

Tutti i docenti in servizio accoglieranno gli alunni nelle rispettive sezioni e registreranno le presenze. N.B: Per motivi organizzativi i docenti accompagnatori del Plesso Santa Giusta e del Plesso Garibaldi condurranno gli alunni partecipanti alla sfilata presso il piazzale del Plesso Regina Margherita alle ore 10:00. Per tale motivazione è opportuno partire dai plessi più lontani almeno alle ore 09:15 per evitare qualunque tipo di disguido.

SCUOLA PRIMARIA GARIBALDI E REGINA MARGHERITA Ore 8:00 – ACCOGLIENZA DEGLI ALUNNI Tutti i docenti in servizio accoglieranno gli alunni nelle rispettive classi e nei Plessi di appartenenza e registreranno le presenze.

N.B: Per motivi organizzativi i docenti accompagnatori del Plesso Garibaldi condurranno gli alunni partecipanti alla sfilata presso il piazzale del Plesso Regina Margherita alle ore 10:00.

SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO Ore 8:00 – ACCOGLIENZA DEGLI ALUNNI Tutti i docenti in servizio accoglieranno gli alunni nelle rispettive classi e registreranno le presenze.

## PREPARAZIONE E PARTENZA DEI GRUPPI IN MASCHERA 10:00/10:30

I docenti accompagnatori degli alunni partecipanti alla sfilata avranno cura di predisporre i gruppi in maschera all'interno del piazzale Regina Margherita nella seguente modalità:

- 1. Scuola dell'Infanzia Garibaldi;
- 2. Scuola dell'Infanzia Santa Giusta;

- 3. Scuola Primaria Garibaldi;
- 4. Plesso Primaria e Secondaria del Regina Margherita nel seguente ordine:
- 5. Le 3 prime classi del Regina Margherita;
- 6. Le 3 seconde classi del Regina Margherita;
- 7. Le 3 terze classi del Regina Margherita;
- 8. Le 3 quarte classi del Regina Margherita;
- 9. Le 3 quinte classi del Regina Margherita;
- 10. Le 4 prime classi della Scuola Secondaria;
- 11. Le 4 seconde classi della Scuola Secondaria;
- 12. Le 4 terze classi della Scuola Secondaria.

#### Ore 10:30 - INIZIO SFILATA

Tutti gli alunni partecipanti, accompagnati dai docenti, usciranno dall'ingresso principale del Plesso Regina Margherita in successione per Ordine e Grado di Scuola e percorreranno le vie indicate fino al piazzale Santa Giusta.

Tutti i genitori che lo desiderano potranno assistere alla sfilata dei gruppi lungo l'intero percorso. Durante la sfilata i genitori possono fare delle foto ai propri figli, ma per motivi di sicurezza, non possono farli allontanare dal gruppo classe/sezione.

La Scuola dell'Infanzia Garibaldi lascerà la sfilata una volta arrivata nel proprio Plesso.

La Scuola dell'Infanzia Santa Giusta lascerà la sfilata una volta arrivata nel proprio Plesso.

Gli altri gruppi rientreranno nei diversi Plessi e se vorranno potranno organizzare attività ricreative e/o didattiche fino all'orario di uscita degli alunni.

Sperando di far cosa gradita a tutti con le attività programmate, si ringrazia per la collaborazione.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Silvia Minafra

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D. L.vo 39/1993